
Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im 4**** Hotel "Böttcherhof“

Hamburg

- 4 x Frühstücksbüffet

- 4 x Abendessen

- 2 x Reiseleitung Hamburg

- 1 x Hafenrundfahrt

- 1 x Stadtführung Lübeck

- Citytax inkl.

- alle Ausflüge inkl.

3% Frühbucherrabatt bis 3 Monate vor Reisebeginn!

Preis:

22.05.2024 - 26.05.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 698 €

Einzelzimmer 798 €

Hafenromantik und die Elbphilharmonie - 5 Tage

Hamburg ist eine bedeutende norddeutsche Hafenstadt, die über die Elbe mit der

Nordsee verbunden ist. Die Stadt wird von Hunderten von Kanälen durchzogen, die

zum Teil als Fleete bezeichnet werden, und weist außerdem ausgedehnte Park- und

Grünflächen auf. Auf der zentrumsnahen Binnenalster fahren Boote. Rings um den

Stausee liegen zahlreiche Cafés. Der Jungfernstieg verbindet die Neustadt mit der

Altstadt, in der Wahrzeichen wie die Hauptkirche Sankt Michaelis aus dem 18. Jh.

liegen.

1. Tag: Anreise - Hamburg

Abfahrt nach Hamburg über Bremen oder Kassel.

Ankunft am Nachmittag, Zimmerbezug im Hotel.

Unterwegs werden Sie mit einem "Marx Frühstück“

verwöhnt. Nutzen Sie den Abend für erste

Entdeckungen in Hamburg, bummeln Sie über die

Landungsbrücken am Hafen oder in St. Pauli über die

legendäre Reeperbahn.

2. Tag: Lübeck - Travemünde

Am Morgen fahren Sie über die Ostseeautobahn und

besuchen zuerst die Hansestadt Lübeck, die mit ihrer

Backsteingotik zu den schönsten Städten

Norddeutschlands zählt. Der Stadtkern mit den vielen

Gassen, dem historischen Rathaus und dem berühmten

Holstentor wurde von der UNESCO zum Weltkulturerbe

erklärt. Nach einem Stadtbummel fahren Sie am

Nachmittag weiter ins bekannte Seebad Travemünde

mit dem herrlichen Sandstrand. Erleben Sie die Ein-

und Ausfahrt der riesigen Fährschiffe im Hafengebiet

und genießen Sie die frische Seeluft an der Ostsee bei

einem ausgedehnten Spaziergang. Alternativ können

Sie diesen Tag natürlich auch in Hamburg verbringen.

3. Tag: Stadtrundfahrt 1. Teil

Die Hansestadt Hamburg wartet darauf, von Ihnen

entdeckt zu werden. Bei unserer Stadtrundfahrt mit

Reiseleitung erleben Sie die Altstadt, das Rathaus, den

Gänsemarkt, den Michel, die interessante Speicherstadt

und natürlich den riesigen Freihafen, das Tor zur Welt.

Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Flanieren Sie doch ein wenig an der Außenalster oder

shoppen Sie in den vielen Einkaufsmeilen, wie die

Mönckebergstraße, die Großen Bleichen oder die

noblen Alsterarkaden.

 4. Tag: Stadtrundfahrt 2. Teil - Speicherstadt

Ab 9:00 Uhr Besichtigung für rund drei Stunden

mit Reiseleitung durch die Speicherstadt. Dort

besuchen wir erst einmal die Elbphilharmonie.

Unser Reiseleiter wird Ihnen alles über dieses

Bauwerk erzählen bei einer Führung. Weiter

geht es in die Speicherstadt, den spannenden

Wandel vom größten zusammenhängenden

Lagerhauskomplex der Welt zum modernen

Wohn- und Arbeitsquartier. Ihre Führung endet

an der "Markthalle“ inmitten der Hamburger

Speicherstadt. Für Ihre Mittagspause wird hier

einiges geboten. Zum Abschluss der Blick aus der

Seemanns-Perspektive. Die Hamburger Barkasse

wartet schon auf Sie bei einer Hafenrundfahrt. 

5.Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück treten wir unsere Heimreise an

mit vielen schönen Eindrücken von Hamburg.
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